

СК «Согласие» в сентябре оплатила по автокасco более 7500 убытков на общую сумму свыше 650 млн рублей.

Большая часть убытков по каско была урегулирована путем выдачи страховой компанией направлений на ремонт на СТОА. В сентябре урегулировано более 5000 убытков в результате ДТП. Кроме этого урегулировано 6 убытков по угонам, 99 убытков, связанных с конструктивной гибелью ТС, и 678 убытков от противоправных действий третьих лиц.

Значительная часть убытков, которые компания урегулирует путем ремонта ТС на СТОА, осуществляется в рамках специальной программы «СразуСервис». Клиент сразу с места ДТП направляется на СТОА, где получает весь комплекс услуг от приема заявления до ремонта автомобиля. Программа «СразуСервис» относится к успешным проектам Компании в рамках стратегии достижения сервисного лидерства.

Источник: Википедия страхования, 11.10.2017